

体彩

# 体彩大乐透奖池3.55亿元 超高“水位”酝酿巨奖

4月25日, 体育彩票超级大乐透玩法第12047期开奖, 当期大乐透头奖再次出现空开, 这也是大乐透连续第二期头奖空开, 而奖池金额则是继续累积, 目前已达到3.55亿元的超高“水位”。

开奖公告显示, 当期大乐透开奖号码前区为“05, 07, 17, 30, 34”, 后区为“03, 10”。全国未中出一

等奖, 共中出二等奖14注, 单注奖金218464元, 有4注进行追加, 追加奖金131078元; 共中出三等奖46注, 四等奖346注。

从当期大乐透开奖号码来看, 前区号码主要分布在首尾号区域, 这与近期前区号码主要集中在中间区域有所区别, 此外, 当期号码中并未有连号现象出现, 这与

近几期大乐透号码走势比较吻合。从当期大乐透号码冷热度来看, 冷热分布不均, 最热门号码为后区号码“03”, 在近20期中出现过6次, 而最冷门号码为前区号码“05”和“17”, 在近20期中均只出现过1次。

由于大乐透玩法头奖连续两期空开, 大乐透奖池金额也迅速累积, 目前达到3.55

亿元。值得广大彩友关注的是, 此前大乐透曾连续多期送出多注头奖, 而近期大乐透又遭遇头奖两期空开, 也许这正是再为下次头奖并喷“蓄力”, 而随着大乐透头奖的空开, 奖池金额则是突破3亿元大关, 并且还有继续提升的势头, 希望彩民再接再厉, 争取再次收获大乐透超级大奖!



## “感恩母亲节” 顶呱刮助您表孝心



“谁言寸草心, 报得三春晖。”母亲节, 这样一个让人常怀感恩之心的节日渐渐近了, 为了迎接这个特殊的日子, 体彩顶呱刮特推出新票“感恩母亲节”, 为天下母亲送上一份特殊的礼物, 表达感激之情。

新票“感恩母亲节”面值5元, 共有8次中奖机会, 10个奖项, 最高奖金10万元。整个票面温馨又华丽: 主体颜色为温馨的粉红色, 就像母亲温暖的怀抱, 粉色的康乃馨点缀其间, 每一朵都是儿女对母亲最好的祝福。

“感恩母亲节”在玩法设计上也温馨感十足: 刮开覆盖膜, 如果你

的祝福中的任意一个祝福与妈妈的祝福之一相同, 即中得该祝福下方所示的金额; 如果出现一个心型标志, 即中得该标志下方所示的金额; 如果出现一个礼物标志, 即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。

顶呱刮有着“赈灾彩票”的美誉, 大爱无疆, 如同天下母亲。即将在我省上市的“感恩母亲节”票面精美, 寓意吉祥, 如果您想表达对母亲的感激之情, 送上这份特殊的礼物, 在收获大奖的同时, 更能替母亲贡献一份爱心, 正可谓是孝心、爱心、大奖一个都不能少! (张英)

## 竞彩强档

本期专家: 冯大卫

**图卢兹 vs 蒙彼利埃**

交战记录: 1胜5平7负  
比赛时间: 4月28日  
竞彩推荐: 胜/平

赛事看点: 图卢兹是典型的依靠主场死拼防守的球队, 本赛季至今主场只输了两场球, 主场失球数是法甲最少的; 蒙彼利埃的青年军仍然延续着冠军的梦想, 不过遇到同样富有激情的图卢兹青年军, 恐怕难以全取3分。

**洛里昂 vs 马赛**

交战记录: 3胜3平5负  
比赛时间: 4月28日  
竞彩推荐: 胜/负

赛事看点: 洛里昂是一支经验丰富的老牌中游球队, 上半程一度表现不错, 但下半程由于过于放松, 导致大幅滑坡, 赛季末又要为保级苦战; 马赛夺取联赛杯之后已经进入无欲无求的状态, 本轮也许会迎来一个触底反弹的机会。

**雷恩 vs 阿雅克肖**

交战记录: 4胜2平3负  
比赛时间: 4月29日  
竞彩推荐: 胜/平

赛事看点: 雷恩是法甲最稳定的中上游球队之一, 主客场都保持比较稳定的发挥, 而且保留争取欧联杯资格的机会; 升班马阿雅克肖是一支顽强的球队, 下半程逐渐适应法甲的节奏后, 成绩明显改善, 本轮客场仍有机会拿分。

**里尔 vs 巴黎圣日尔曼**

交战记录: 10胜11平12负  
比赛时间: 4月30日  
竞彩推荐: 平/负

赛事看点: 卫冕冠军里尔近来状态上佳, 虽然落后领头羊7分, 但是仍旧保持夺冠的希望; 巴黎上轮大胜索肖显示了球队已经找回巅峰状态, 本轮与里尔狭路相逢, 彼此之间已经非常熟悉, 实力占优的巴黎至少不败。

## 体彩健身路径: 助您健康快乐生活

四月, 百花争芳斗艳的时节, 同时也是最适宜健身的时候。位于聊城人民公园内的体彩捐赠的健身路径, 成为附近社区居民健身的最佳去处。在阳光明媚的清晨, 穿着轻便的衣服, 约三五老友在鸟语花香的公园里健身锻炼, 会是何等的惬意。

近日, 笔者走进这些晨练者中, 一同感受了锻炼身体快乐。市民赵大爷(化姓)每天都会来这里锻炼。说起晨练, 赵大爷很知足: “在这么好的环境里锻炼, 还能结识几个老友, 大家聊聊天, 互相切磋切

磋, 既能保持好心情又能保持好身体。”

近年来聊城市体育彩票事业得到迅猛发展, 截至目前累计销售体育彩票四亿八千余万元, 筹集社会公益金3360余万元。聊城体彩利用这些公益金



捐建了20多个青少年体育俱乐部, 几百个全民健身工程和数千个遍布城乡的健身路径, 为市民日常健身提供了极大的便利。(张爱梅)

## 两个幸运号助德州彩友“夺金”16万

4月4日, 酷爱“夺金”的德州彩友于先生(化姓)大赚了一把: “选前三组选”夺金96525元, “任选五”夺金68040元, 共得164565元!

一日“夺金”16万余, 这样不俗战绩的取得一是因为于先生胸有成竹, 往日的实战经验让他的“夺金素养”出类拔萃, 二是靠了“4”和“11”这两

个幸运号码。“4”是当天的月份和日期号, “11”则是“夺金”玩法的名称“11选5”里的数字。“选前三组选”于12时49分“出炉”, 单式票, 5注号码99倍, 选中的号码“3, 4, 11”; 下午4时13分的“任选五”是胆拖票, 每张18倍, 7张票, “4, 10, 11”为三个胆码, 其余全拖。

“常玩‘夺金’的朋友都知道, 中奖其实没啥太复杂的诀窍, 就靠仔细研究, 果断出手。”于先生说: “我觉得, 还有关键的一点, 就是得有好运。这次我就是运气好, 有4和11这两个幸运号‘罩’着, 这俩号就是‘吸金’的号啊, 一下子给我‘吸’来了16万多!” (刘玉)



## 竞彩再添新游戏 冠军、冠亚军竞猜将常规化发行

日前, 从国家体彩中心获悉, 财政部于近日正式批准“中国体育彩票冠军竞猜彩票游戏”和“中国体育彩票冠亚军竞猜彩票游戏”常规化发行, 竞猜对象为国际重要足球、篮球比赛。从今年的各项赛事来看, 即将于6月举办的欧洲杯足球赛将作为“冠军竞猜游戏”和“冠亚军

竞猜游戏”的首个竞猜对象。在2010年南非世界杯比赛期间, “竞彩”游戏曾发行过“猜冠军”和“猜冠亚军”等游戏, 但是当时的“猜冠军”和“猜冠亚军”游戏只是针对2010年世界杯发行的阶段性游戏。此次, 财政部批准两种游戏为常规化发行的游戏, 不仅丰富了“竞彩”的

游戏种类, 还拓展了竞猜赛事项目。“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”为固定奖金返奖的体育竞猜游戏。根据游戏规则, 今年6月鸣哨开赛的欧洲杯足球赛将成为这两种游戏发行后的首个竞猜对象。随后, 伦敦奥运会的男子、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜对象。

“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”这两种游戏相对“胜负竞猜”或“让分胜负竞猜”等游戏更为简单, 竞猜方法也更为直观, 竞猜对象多为“杯赛”或奥运会等大型国际综合赛事, 相信这两种游戏常规化发行后, 可以吸引更多体育迷参与“竞彩”游戏, 并从中体会到竞猜的乐趣。